



TRANSFORMER

Promocijsko orodje TRANSFORMER je **edino** promocijsko orodje, ki **omogoča neomejeno** število načinov postavitve, odvisno od namena in možnosti lokacije.



HITRA IN PREPROSTA POSTAVITEV!

ZA VSE

Edino promocijsko orodje, ki omogoča neomejeno število načinov postavitve, zato številnih različnih promocijskih orodij za specifične potrebe ne boste več potrebovali.

Paneli **promocijskega orodja TRANSFORMER** se sestavljajo v ravne ali poljubno zalomljene stene, zaprte oblike: tristrano prizmo, totem, kvadrat, šestkotnik, različne globinske postavitve, vstopne portale, okvirje projekcijskih platen ali plazma zaslonov, govorniške pulte ... vse do postavitve v obliki rolo stojal, promocijskih pultov in različnih kombinacij vsega naštetega.

Različne sestavljene oblike iz panelov ali posamične panele Transformer lahko tudi obešate in jih uporabite za visoke obeležitve namesto transparentov, zastav in podobno.

Vsi elementi **promocijskega orodja TRANSFORMER** so lahki, kompaktni, trdni in odporni proti vremenskim vplivom. Robovi so ravni, površine se ne zvijajo ali lomijo, postavitve so elegantne in estetske.

Možne so različne izvedbe osvetlitve in podsvetlitve.

V skladu z navodili lahko vse elemente uporabljate v vseh vremenskih razmerah.

Promocijsko orodje TRANSFORMER je možno potiskati na obeh straneh. Zamenjava vizualij je preprosta in cenovno ugodna.

S svojim podjetjem izstopite iz povprečja z uporabo kreativnih promocijskih orodij!

Pokličite nas in z veseljem bomo za vas pripravili prikaz možnih postavitvev Transformerja, ki bodo prilagojene vašim potrebam. Za informacije in prikaz postavitvev nam pišite na info@kreativlab.si ali nas pokličite na številko 00386 41 662484.



Promocijsko orodje **Transformer** je patentiran produkt lastnega razvoja in lastne izvedbe **podjetja Kreativlab.**

Kreativlab, kreativni laboratorij d.o.o., Uj, Metoda Mikuža 12, 1000 Ljubljana,
Telefon: 00386 41 682 484, e-pošta: info@kreativlab.si, www.kreativlab.si